WP 1 Profil LR 60x60x8 1:10

KOTWY HVZ M10x75
KOTWY HVZ M10x75 WP 1T szt. 2
5% bl 10x60 skala 110 A2 bl 10x60 LR 60x60x8
X X XoUX
1 Ned 330 1 Ne 1) 330 | 6130 " 9
5 0 1120 1110 1110 1110 1110 1110 30
| 560 6730 |
5 60 \ [} [} [} \ [ / 5 N 60
SN60 L —r 1~ 1 I~ 0 T~ Y R T N T T T~ I
4[ 680 ‘_gf ) 5 L2 5[\42 5 60 5[\42 5 60 H 5]\42 H 5[\42 5 60 H 5[\42 5 60 H 5[\42
bl 10x180 | | | |
(Nr2) AR 3 = ¥ = ¥ = § = L R 8
: 366 ol T 1850 " " s - s " s " : 330 m T
bl 10x60 S | o0 ~ K K N K i
330 RN 560 | 5p60 | B RN B 560 | ] B 560 || B 542 ||
- o S~60 ST~ 42 1~ 1 ST~ 47 (N 1”7[)[7170;(7670”‘ S80I~ {éﬁ 77777777 I ST~ 42 1 I R S~ 42 i h\\w” 777 AR N 80
4 \_60 10 Hlsol 1811 3330 r 330 1 3225 1 125
L 6740 L
Nr 1 ! bl 10x60 bl 10x60 LR 60x60x8
Nr 1 330 Nr 1 330 Nr 1 6730 ( Nr 8 )
— A1 A2
WP 1 Widok z gory
skala 1:10 (N g LR S0x60E
bl 10x60 bl 10x60 bl 10x60 bl 10x60 bl 10x60 bl 10x60 r 6730 bl 10x60
Nr 1 Nr 1 Nr 1 Nr 1
330 330 330 330 330
o = L,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,4: :L,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,4: :L,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,4: :p,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, -— — e
I I < I & . S
s N F B » | + S
1050~ bl 10x60 . bl 10x60 . _ bl 10x60 . bl 10x60 LR 60x60x8
X X X X XoUX
N 1 N 1 N 1 N 1 SO (N9
N 330 330 r 330 r 330 6730
330
WP 1 szt. 2 A2-A2
skala 1:10 skala 110 WP 1 Widok z boku
skala 1:10
LR 60x60x8 - LR 60x60x8
5 60 e Nr 9 Nr 9 6730 LR 6OX60X8
5060 "5\ 2 A N6§30 5 60 6730 .9 LR 60x60x8
|
R — bl 10x60 1 LR 60x60x8 6730
: 1¢5400 LR Zg;im N9 (NF 1 30 I 1 —6730 " /‘ bl 10x60
L I 5 60 ..
Nr 9 bl 10x180 4 680 < 4N 60 LR 60x60x8 \ . = 330
(Np 2 = A8, AN 60 LR 60x60x8 bl 10x60
366 3 o AN 40 6730 R o 7 | 1650
spos g O SR R LR 60x60x8 ol 105080
TN X -
S LAANLLE (N2 — " —R
N Nr 1 LN 40 o0 LI?36606 60x8 CJ
S ———
e 9 | KOTWY HVZ M10x75 T bl 10x60 S 1611 i x60x o
]% A" KOTWY HVZ M10x75 330 N 7 fz . Nr8 6730 =), I
Nr 7 — AR 5PN 60 3 7\&“ = s
: | i N (N J BN
| L O CAE 160 30 |18, g4 66 01911
! Tl L Bl 6730

| ]
LR 60x60x8
g0,

i LR 60x60x8
i |} 6730

;; A 83, 183
U (e R Masa |
L ] Pozycja Przekrdj Materiat | Liczba Dtugose (mm)-yednost bl 10x60 )
N J\\\u H} ! e ) arend czba Dlugost. (mm) Je?Ethrl:Swa Elementu (kg)|Catkowita (kg) 330 Nr 1
N \ J Nr 1 PLATE 10x60 S 355 28 | 3000 | 1,55 43,54 | 7 BE) S 1950
IS = S =
| O Nr 2 PLATE 10x180 S 355 2 366.00 5,17 10,35 - /@f =
| Wi Al Nr 1 Nr 7 LR 60x60x8 S 355 2 6730.00 7,090 47,72 95,43 | 330 | I
| L \ \
1: | Nr 8 LR 60x60x8 S 355 2 6730.00 7,090 47,72 95,43 W2 bl 10x180
! |l | r
| | Nr 9 R 60x6048 S 355 4 | 673000 | 7,09 7,72 190,86 366 e
ii m ! Masa tqczna elementéw (kg) 435,61
ii ol ii Dodatek na spoiny : 2.0 % (kq) 8,71
ii H I ii Masa catkowita (kq) 444,32
| | LR 60x60x8
| i LR 60x60x8 s (N 9)
| | LR 60x60x8 6730 6730
33 el 111 111 om0 M) ” 1911 111 [ P
| R . i ~. i J ) . I A 7 1 9
“ [l Nr 1 —_—, e —_— ~N— ‘ = = afi ‘ | 6730 |
E?\ =l 15 | 3225 L 3330 501911 50| 3330 L 3225 L 125 | |
TS i 6730 "6730
| P
| ! 125 3225 | 3330 50 50, 3330 | 3225 L 125
| 33 S e S 1911 @ e Sl : ol . | S
| ii RN | S T~ S|y & KN . N .+ 18
;; | : i i : " 1811 a " 1911 a 1611 "
| | m m m Nr 8

! ELEMENT PROJ. BUDOWLANEGO| PROJEKT TECHNICZNY KONSTRUKCJI

i ii Rozbudowa z przebudowq budynku Samorzqdowego Przedszkola im. Wandy Chotomskiej w
i Nr 1 INWESTYC.A Kroscienku Wyznym na potrzeby Gminnego Ztobka w Kroscienku Wyznym
H ADRES BUDOWY Kroscienko Wyzne, dziatka nr ewid. 4011/3
KOTWY HVZ M10x75 INWESTOR Gmina Kroscienko Wyzne, ul. Potudniowa 9, 38—422 Kroscienko Wyzne
TYTUL RYSUNKU | WYDZIELENIE POZAROWE WP
E;g{;ktqnt mqr inz. Piotr Marszatek DATA: 10.2024r.
KOTWY HVZ M10x75 onsikyjnej | P POK/0215/P00K/23 SKALA: 1:50

Proj.  Sprawdzajacy | mar ina. Jézef Chrobak
branzy DA RTAR .
o gy | U UAN-2A-8346-107/84 Nrys: K50




